

## 『改訂第2版 中学受験 ゴロ合わせで覚える理科100』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂第2版 中学受験 ゴロ合わせで覚える理科100』初版（2024年2月2日発行）および再版（2024年6月20日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	誤	正
P.32 見出し	ええ花開 <u>いたら</u>	ええ花開 <u>いたら</u>
	エンドウ アサガオ イネ タンポポ	エンドウ アサガオ イネ
P.32 学習のポイント！ 自家受粉する植物	エンドウ・アサガオ・イネ・タンポポ	エンドウ・アサガオ・イネ
P.33 暗記のコツはコレだ！	アサガオ・イネ・タンポポなどは 自家受粉をする。	エンドウ・アサガオ・イネなどは 自家受粉をする。